
Ñõåìà òåïëîñíàáæåíèÿ Ëóêàøêèí-ßðñêîãî ÑÏ
Àëåêñàíäðîâñêîãî ðàéîíà Òîìñêîé îáëàñòèÈçì. Êîë.ó÷. Ëèñò ¹ äîê. Ïîäï. Äàòà

Ðàçðàáîòàë

ÏÑÒ.ÎÌ.70-01.002.003

Àòðîøåíêî Ì.À. Ñòàäèÿ Ëèñò Ëèñòîâ

Ïðîâåðèë Ìàðüÿñîâà Î.Â.

ÐÄ1 1

Ñõåìà òåïëîâûõ ñåòåé ÎÎÎ "ËÀÐÑ Èíæèíèðèíã

Êîòåëüíàÿ ñ. Ëóêàøêèí ßð

Âç
àì

. è
íâ

. ¹
Ïî

äï
. è

 ä
àò

à
Èí

â. 
¹

 ï
îä

ë.

Ñïîðòèâíûé
çàë

Øêîëà
Äåòñêèé ñàä

ÔÀÏ

Àäìèíèñòðàöèÿ
Ïî÷òà

Æèëîé äîì

Êëóá

L=
10

 м
2D

=0
.0

40
 м

L=24 м
2D=0.040 м

L=
19

 м
2D

=0
.0

40
 м

L=
31

 м
2D

=0
.0

40
 м

L=40 м
2D=0.032 м

L=
19

 м
2D

=0
.0

40
 м

L=17 м
2D=0.032 м

L=46 м
2D=0.032 м

L=
14

5 
м

2D
=0

.0
40

 м

L=44 м
2D=0.025 м

L=25 м
2D=0.025 м Ïîòpåáèòåëü

Ðàáîòà

Óçåë
Ñìåíà äèàìåòðà

Èñòî÷íèê
Ðàáîòà

Óçåë
Ðàçâåòâëåíèå

Ó÷àñòêè
Âêëþ÷åí

Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ


